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Aufgaben:
1. Kreuzen Sie an.

	
	Behauptung
	Stimmt
	Stimmt nicht
	Leerstelle (Im Text finden sich nur Indizien.)

	A. 
	Lucille flirtet mit Blank. (S. 24-25)
	
	
	

	B. 
	Von Berg rät Blank, ein Verhältnis mit einer jungen Frau anzufangen. (S. 31)
	
	
	

	C. 
	Urs Blank schlägt Joe nieder und zündet den Hof an. (S. 134ff.)
	
	
	

	D. 
	Beim Unfall sterben beide Autofahrer durch das Verhalten von Blank. (S. 101/103)
	
	
	

	E. 
	Blank überfährt auf Parkplatz den Jungen, den er niedergeschlagen hatte.
(S.132-134.)
	
	
	

	F. 
	Will Blank Evelyn töten. (S.159)
	
	
	


2. Schreiben Sie in Stichworten auf, durch welche möglichen Erklärungen die Leerstellen 1-3 im Text ausgefüllt werden könnten, ohne dass diese Erklärungen der übrigen Romanhandlung widersprechen.

Geben Sie jeweils drei unterschiedliche Möglichkeiten an.  

a. Was ist naheliegend oder zumindest noch plausibel? 

b. Welche Lösung wäre überraschend? 

c. Was wäre eine außergewöhnliche oder irreale Erklärung?


Beispiel zu C: 
a. Naheliegende Lösung: Blank will sich an Joe für den schlechten Trip rächen.
b. Überraschende Lösung: Joe selbst hat den Brand verursacht.
c. Außergewöhnliche Lösung: Lucille bringt Joe um, weil sie Blank durch den Fehler Joes verloren hat.

Leerstelle 1: Warum lässt sich Joe auf den ersten Pilz-Trip ein? (S. 61)

Leerstelle 2: Warum lässt sich Blank von Ott töten? (S. 314)

Leerstelle 3: Warum verschwindet das Messingschild der Kanzlei? (S. 315)

3. Diskutieren Sie Ihre Ergebnisse und beurteilen Sie das Konzept der Leerstellen. Halten Sie Ihre Ergebnisse stichwortartig fest.
















